

Notulen MR vergadering: 10-12-2022

Aanwezig	Danielle, Huub,Linda, Ohran
Afwezig	Maya, Ylona,Bert
Voorzitter	Huub Woerlee
Notulist	Linda Kamper

Agendapunten		actie
01 en 02 Opening Notulen & Mededelingen	Notulen 8-11-2022 Nog enige aanpassingen.	
03	<p>Persoonlijk budget uren Advies PMR De Atlant nt aangaande voorstellen PB uren overgangsjaar</p> <p>1: leg dit voor aan alle PMR-en VO binnen de stichting Kolom 2: De VO raad geeft aan dat de medewerker kan kiezen voor deels of volledig betalen. Dit lijkt ook logisch gezien het individuele karakter van deze regeling.Zie gearceerde gedeelte.</p> <p>Het gedeelte over “collectieve besteding” alinea 2 gaat over de collectieve werkdruk middelen.</p>	
04.	<p>Vertrouwenspersoon/contactpersoon School heeft geen vertrouwenspersoon, maar een contactpersoon. Maakt een inschatting of hij/zij doorverwezen moet worden naar de vertrouwenspersoon. Graag een tweede contactpersoon, zowel een man als een vrouw voor leerlingen en personeel. Huidige contactpersoon heeft nu wel een vrij dubbelrol.</p>	
05.	<p>Jaarverslag Jaarverslag is klaar. Directie deelt jaarverslag</p>	
06.	<p>Exploitatieoverzicht en meerjarenbegroting. Voorstel volgend jaar de resultaten bekijken of ze dit jaar zijn gerealiseerd.</p>	
07.	<p>Ventilatie Aanvraag nieuwe ventilatie is nog in aanvraag, nu een derde partij is het aan het bekijken.</p>	

	<p>Bij goedkeuring starten ze in zomer 2023. Is er in april nog niets bekend, dan eventueel brief toch nog versturen.</p>	
08.	<p>Protocol achterwacht en time-out en schorsing. Duidelijk in kaart wat we van Il verwachten preventief doen om verwacht gedrag te krijgen. Nieuw protocol dit jaar opgezet. Protocol wordt tijdens IOP gesprekken besproken en komt op de website. Oudergeleding gaat akkoord.</p>	
09.	<p>IB taken. Gaat over onderwijsinhoud. Directie zet dit op papier.</p>	
10.	<p>DPL- Docenten zijn overeengekomen dat de fasen te snel gaat. Besloten dat we komende maanden gaan vertragen</p>	
11.	<p>Aanpassing kantine Leerlingen in leerlingenraad moeten leren om ook de besproken punten te communiceren/overleggen met de leerlingen uit de klas en daar Voor de aankleding is er een steunfonds. Start in de meivakantie.</p> <p>Betalen lunch. Pinnen voor kleine bedragen is niet mogelijk, Il betalen nu nog contant. Directie gaat verder uitzoeken of er toch nog andere mogelijkheden zijn.</p> <p>Rondvraag ; graag een jaarplanning maken, zodat directie ruim de tijd heeft om stukken uit te zoeken en aan te leveren.</p>	